

Лето 2022: отдыхали с пользой и трудились

В летний период в школе были реализованы краткосрочные программы занятости через различные формы работы.

На пришкольном учебно-опытном участке ребята в составе трудовых отрядов высаживали овощные, декоративные культуры в открытом и защищённом грунте, а затем ухаживали за ними. В процессе ухода за растениями ученики развивают свои агротехнологические умения и навыки. Кроме этого были проведены экспериментальные опыты, связанные с выращиванием культурных растений.

Юноши и девушки 8 класса в составе группы «Патруль чистоты» вышли на улицы родного села, чтобы на улицах стало чище.



В июле разновозрастная группа детей побывала в лагере круглосуточного пребывания на МУП «Талая». Чистый воздух, красота природы и активный отдых способствовал оздоровлению. Ребятам запомнились такие мероприятия, как квесты, фотокросс, олимпийские игры, танцевальный флеш- моб, день предпринимателя, песенный батл, день сурка, песни у костра



Мальчишки и девчонки начальных классов провели своё время в ЛОЛ»Радужный». Ребятам запомнились различные мероприятия: экскурсия в ПСЧ- 35, день торта, квесты, дартс, спортивные состязания.







Уже несколько лет подряд, и нынешнее лето не стало исключением, у ребят постарше есть возможность принять участие в сплаве по реке Киренга. Ученики знакомятся с жизнью сельских жителей, оказывают им посильную помощь. А рыбалка и ночной костёр оставили неизгладимые впечатления у юношей.



Участники экспедиция в д. Карнаухова побывали в гостях у жителей этого старинного населённого пункта. Увидели как живёт деревня, познакомились с местными достопримечательностями. На досуге ребята активно участвовали в мероприятиях: день рыбака, день мальчиков, день девочек, день спорта, спортивные состязания.





С 1 по 8 августа в МОУ Казачинская СОШ работала агитбригада «Пульс». Девушки 7-9х классов действовали в соответствии с планом. Изготовление и распространение среди населения листовок, буклетов, плакатов, разъяснительные беседы, встречи с сотрудниками МЧС и МВД. 3 августа на встречу с агитбригадой приехала Анастасия Александровна, инспектор ПЧ посёлка Магистральный. На встречу, мы пригласили ребят, работавших в этот день на пришкольном участке. Сначала посмотрели мультфильмы по теме встречи, затем Анастасия Александровна провела интересную беседу об опасности неправильного обращения с огнём. Ребята живо включились в разговор, задавали вопросы, приводили примеры из жизни. Каждый получил памятку, а девочки из агитбригады вместе с инспектором отправились на улицы села, чтобы провести краткий инструктаж среди населения.

Одна из встреч состоялась в заключительный день работы агитбригады. С самого утра в школу прибыл сотрудник ОГИБДД МО МВД России Усть-Кутский, лейтенант полиции Пилипенко Игорь Анатольевич. Используя наглядные агитационные плакаты, Игорь Анатольевич затронул несколько очень важных тем по безопасности. «Велосипедисты, двигайтесь навстречу безопасности» - разъяснение правил движения велосипедистов. «Пристегните ремни» - напоминание о том, как правильно пристёгивать ремни безопасности. «Это не байки – всем помогают светоотражайки», «б правил безопасности на пешеходном переходе», «Дорожная инфраструктура у школы должна быть безопасной». Все разъяснения звучали убедительно и вызывали неподдельный интерес у слушателей. В заключении Игорь Анатольевич ответил на вопросы о ситуации на дорогах в Казачинско - Ленском районе и раздал агитационные плакаты. Под впечатлением от встречи, участники агитбригады выпустили свои листовки, призывающие

родителей обучать детей правилам безопасности! В общем, время работы в агитбригаде пролетело незаметно, увлекательно и с пользой!



